

Самарской, Свердловской, Кемеровской областях и Хабаровском крае.

На стенде компании «Софт-лоджик Рус», российского разработчика и производителя уникальных программно-аппаратных автономных комплексов, систем интеллектуального видеоконтроля для различных сегментов рынка, были представлены новые решения, направленные на обеспечение безопасности жителей, контроль благоустройства городской среды и состояния дорожной инфраструктуры, а также

цифровой трансформации промышленных предприятий. Здесь можно было ознакомиться с инновационными применениями технологий искусственного интеллекта и систем нейросетевого видеонаблюдения.

Специалисты компании «Группа ЦРТ» являются экспертами в области речевых технологий, лицевой и голосовой биометрии. Ими реализовано более 5 тыс. проектов по всему миру, в том числе национального масштаба – в Мексике, Эквадоре, на Ближнем Востоке. В России ре-

шения ЦРТ работают в крупнейших банках, телеком-компаниях, топливно-энергетическом комплексе, госсекторе. Решения данной компании по выявлению подделок голоса и распознаванию речи занимают лидирующие позиции в мировых рейтингах.

В целом форум «ТБ – 2022» показал возможности представленного современного специализированного оборудования, опыт его практического применения и перспективные направления развития технологий безопасности. ■



KONSTANTA
ПРИБОРЫ НЕРАЗРУШАЮЩЕГО КОНТРОЛЯ

В наших силах
сохранить
ЭТОТ МИР

constanta.ru

